



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
 ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
 Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

Πληροφ. Κατσαφράκη Γεωργία
 Κυδωνίας 29, Χανιά Κρήτης 73135
 Τηλ.: 28213 – 41671
 Fax: 28213 - 41679

Χανιά:09/08/2017
 Αριθμ.Αποφ.:377
 Α.Π:44814

www.chania.gr, email:t-adynamiko@chania.gr

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΡΙΣΜΟΥ ΟΜΑΔΑΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Β.Α.Α.) ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ

**ΑΠΟΦΑΣΗ
 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 86 του **N.3463/2006** «Αρμοδιότητες Δημάρχων».
2. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του **N. 3852/2010** «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης -Πρόγραμμα Καλλικράτης».
3. Τις διατάξεις του **N. 3584/2007** «Κύρωση Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων».
4. Την υπ' αριθμ. 1711/10-3-2017 (ΑΔΑ: 6ΠΩΩ7ΛΚ-ΛΧΚ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης, με θέμα την εγκεκριμένη Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου Χανίων με τίτλο: «Η Αναζωογόνηση του Αστικού Κέντρου Χανίων με όρους αειφορίας και κοινωνικής συνοχής (Revitalizing the Core for Development – RECODE)».
5. Την ανάγκη του Δήμου Χανίων να ορίσει υπεύθυνους συντονισμού της ωρίμανσης έργων/πράξεων που ενδέχεται να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο των δράσεων της εγκεκριμένης Στρατηγικής ΒΑΑ Δήμου Χανίων.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Τον ορισμό ομάδας προετοιμασίας και ωρίμανση έργων, τα οποία ενδέχεται να χρηματοδοτηθούν, μετά την υποβολή τους, στο πλαίσιο των προσκλήσεων για την υλοποίηση της εγκεκριμένης Στρατηγικής ΒΑΑ Δήμου Χανίων. Ο ρόλος του κάθε μέλους της ομάδας είναι η παρακολούθηση των διαδικασιών για την προετοιμασία και ωρίμανση τόσο των αναγκαίων συνθηκών για την υλοποίηση της κάθε δράσης αλλά και των έργων για κάθε μια από αυτές, σε συνεργασία με τις αρμόδιες κατά περίπτωση υπηρεσίες.

Η ομάδα αυτή επίσης αναλαμβάνει την ενημέρωση της μονάδας Α του Ενδιάμεσου Φορέα του Δήμου Χανίων για την εξειδίκευση της Στρατηγικής ΒΑΑ, τον προγραμματισμό και την διαμόρφωση των προσκλήσεων και την τυχόν αναθεώρηση της στρατηγικής.

Οι οριζόμενοι υπεύθυνοι ωρίμανσης, ανά άξονα προτεραιότητας και δράση του εγκεκριμένου σχεδίου Στρατηγικής ΒΑΑ Δήμου Χανίων, είναι οι εξής:

Πίνακας 1 ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ

ΆΞΙΟΝ ΑΣ	ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡ.	ΔΡΑΣΗ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΟΥ/ΠΡΑΞΗΣ
1	2γ	Ηλεκτρονικές υπηρεσίες στους τομείς πολιτισμού - τουρισμού και βιώσιμης κινητικότητας για την εξυπηρέτηση πολιτών και επισκεπτών	Σεβαστή Πολυχρονάκη Δ/ση Προγραμματισμού, Οργάνωσης & Πληροφορικής
2	4γ	Βελτίωση Ενεργειακής Απόδοσης σε Δημοτικά Κτίρια φορέων μη ιδιωτικού χαρακτήρα	Γιώργος Ευθυμίου Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών
	5β	Ενίσχυση της Προστασίας του παράκτιου αστικού περιβάλλοντος	Μαρία Δασκαλάκη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών
		Ενίσχυση των μηχανισμών Αντιμετώπισης Φυσικών Καταστροφών & Δράσεις Ενημέρωσης Ευαισθητοποίησης του Κοινού σε θέματα Περιβαλλοντικών Κινδύνων & Πολιτικής Προστασίας	Μαρία Δασκαλάκη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών
		Ενίσχυση των μηχανισμών Αντιμετώπισης Σεισμικού Κινδύνου	Μαρία Δασκαλάκη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών
	6α	Δράσεις πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων, ανακύκλωσης και πιλοτικές καινοτόμες εφαρμογές διαχείρισης απορριμμάτων στο πλαίσιο του Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων του Δήμου Χανίων	Στυλιανός Σταματουλάκης Δ/ση Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Καθαριότητας Περικλής Βακάλης Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών
	6γ	Δράσεις σήμανσης και ενημέρωσης για τη θέση και το περιεχόμενο των πολιτιστικών - ιστορικών και φυσικών πόρων	Περικλής Βακάλης Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών
		Διατήρηση και ανάδειξη της αρχιτεκτονικής, πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς κατά μήκος του πράσινου δικτύου διαδρομών πολιτισμού - τουρισμού	Αντώνης Μυλωνάς & Περικλής Βακάλης Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών
	6ε	Δημιουργία πεζοδρόμων και έργων υποδομής για την βελτίωση της προσβασιμότητας σε επιμέρους κόμβους του πράσινου δικτύου διαδρομών πολιτισμού	Αντώνης Μυλωνάς & Περικλής Βακάλης Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών
		Ενίσχυση των υποδομών και της χρήσης εναλλακτικών μέσων κυκλοφορίας κατά μήκος του πράσινου δικτύου	Αντώνης Μυλωνάς & Περικλής Βακάλης Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΒΑΜΒΟΥΚΑΣ

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα.
3. Τ. Α. Α. Δ.
4. Δ/ση Προγραμματισμού
5. Ενδιαφερόμενοι.